
【平成３１年度 読み聞かせに関するアンケート結果】 

 回収率       ４９.７％ 

 アンケート依頼数  ３００件 

 回答数       １４９件 

問１  お宅でお子さまに絵本を読んであげていますか。

問２① 絵本を読んであげる頻度は次のうちどれくらいですか。 

ＮＯ．１ 

はい

94.0%

いいえ

6.0%

はい いいえ 回答なし

94.0 6.0 0.0

毎日

35.0%

週２～３回

42.1%

週１回

16.4%
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その他

1.4%

毎日 週２～３回 週１回 月１～２回 その他 回答なし

35.0 42.1 16.4 4.3 1.4 0.7

回答なし 

0.7％ 



問２② 誰が絵本を読んであげますか。（複数回答可） 

問３  絵本を読んであげていない理由は何ですか。 
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回答なし
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がない 絵本がない その他 回答なし

0.0 66.7 0.0 22.2 11.1



問４  ブックスタート事業は役に立ちましたか。

アンケートにご協力いただきまして 

ありがとうございました 

皆様のブックスタートの 

参加をお待ちしています 

役に立った

66%

どちらかと言
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